TAQ réglements trial / guide du marqueur

DEROULEMENT:

Votre tache consiste a observer les trialistes qui passeront un a un dans votre section. Il vous faudra
compter le nombre de fautes que le coureur fera et poingonner ce résultat sur son carton de pointage a la
fin de la section. Les points vont de 0 (parcours parfait) a 5 (échec).

TRAJECTOIRES:

Dans chaque section il y a différents trajets matérialisés par des fleches d’'une couleur correspondant a
chacune des catégories. (ex : bleu = junior, rouge = expert, etc.) Visualisez-les bien. Les coureurs doivent
suivre le trajet correspondant a leur catégorie (identifiée par la couleur de leur plaque sur le devant de
leur moto, ou mentionnée verbalement par le pilote a votre demande).

S'il n'y a pas de fleches ils passent ou ils veulent, s'il y a une fleche:

de leur couleur =il doivent la suivre - d'une autre couleur = ils ne doivent PAS la suivre.

Se tromper de trajet équivaut a un echec (5 points).

DEBUT et FIN:

Le pointage commence dés le moment ou l'axe de la roue avant du coureur franchit la ligne de départ et
se termine lorsque l'axe de la roue avant franchit la ligne d'arrivée. Avant que le coureur ne s'engage
dans la section, assurez-vous de connaitre son niveau (novice/senior, inter, expert). Faites un signe au
coureur lorsque vous étes prét a ce qu'il entre dans votre section.

LES POINTS DE PENALITES:

AUCUNE FAUTE ... e e e e 0 point
1 PIED A TERRE (U APPUI)....o.oeoee oo 1 point
2 PIEDS A TERRE (0OU APPUIS) ... oottt e 2 points
3 PIEDS A TERRE (OU APPUIS)......oeieis e, 3 points
PLUS DE 3 PIEDS A TERRE (0U APPUIS)........cooveveveeee. 3 points
ECHEC ..ot e 5 points

EXPLICATION DES FAUTES:

PIED A TERRE = contact du pied (hors du repose-pied) avec le sol ou toute autre partie
de la section. (Donc, le pied, posé sur le repose-pied (footpeg), qui touche quelque chose ne
compte pas). Le pied qui glisse sur le sol compte pour 1 point.

APPUI = reprise d'équilibre a l'aide d'une partie du corps (ex.: épaule contre un arbre)
(MAIS, en mouvement, cogner ou froler un arbre avec son épaule n'est pas un appui)

ECHEC =

le coureur recule (avec ou sans pied a terre)

le coureur arrété, avec pied a terre, n'a pas ses 2 mains sur le guidon

chute (le coureur a les 2 pieds du méme c6té ou a l'arriére de la moto)

le guidon est appuyé au sol

bris ou déplacement permanent d'une marque de parcours (ruban, fleche)

la moto franchit une limite (ruban) avec n'importe quelle roue en contact avec le sol, du
mauvais coté de la limite.

la moto passe du mauvais co6té d'une marque de parcours (fleche)

e arrét du moteur avec contact au sol de tout élément de la moto sauf les pneus.
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